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ICPREV
INSTITUTO CANOINHENSE DE PREVIDÊNCIA

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024
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Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às
8h30min, na sala de reuniões do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do
Município de Canoinhas (ICPREV), reuniram-se os membros do Conselho de

Administração para a realização da segunda reunião ordinária da nova Diretoria
Administrativa, referente ao mês de setembro. Estavam presentes José Carlos
Herbst, Diretor Executivo do ICPREV; Marina Nishimori Olescowicz, representante
do Poder Executivo; Daniel Carvalho, representante do Poder Legislativo:
Rafael

Diego

Alves, suplente do representante do Poder Legislativo; Solange Stelzner,
representante dos segurados ativos; Danielle Ludka, representante dos segurados
ativos; Marili de Fátima Pereira Ecker, representante dos segurados ativos; Andreia
Correia da Silva Fontana Kauva, representante dos segurados ativos; Marilise Vieira
de Lima Krauss, representante dos segurados inativos; e Louise Cristina de Souza,

representante do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais. A ata da reunião

anterior foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. A reunião foi iniciada

pela Presidente do Conselho, Solange Stelzner, que apresentou a pauta do
encontro. Em seguida, a conselheira Marili de Fátima Pereira Ecker iniciou a leitura

do Plano de Ação do ICPREV para o ano de 2024, sendo discutida possiveis
alterações no texto com os demais conselheiros. A conselheira Andreia Correia da

Silva Fontana Kauva questionou se o ICPREV, assim como a Câmara, poderia
realizar concurso público sem depender da Prefeitura. José Carlos Herbst

respondeu que isso seria possível, mas seria necessário avaliar a possibilidade de

utilizar o mesmo edital da Prefeitura. Sobre a possível aprovação da PEC 66, José

Carlos Herbst mencionou que algumas regras previdenciárias precisariam ser

revistas. O conselheiro Daniel Carvalho aproveitou para destacar três pontos

essenciais para a próxima gestão: a reforma administrativa, que, ao ser realizada,
levará à necessidade de concurso público e à criação de um novo plano de carreira

para os novos servidores, ainda o impacto dessa reforma, o município terá mais

segurança para implementar a reforma previdenciária. Após essas considerações,
prosseguiu-se com a leitura do Plano de Ação. A conselheira Danielle Ludka sugeriu

que o mapeamento das capacitações não fosse feito apenas na terceira reunião

ordinária, mas ao longo do ano, conforme a necessidade. Após a leitura do Plano de

Ação, a Presidente Solange Stelzner abordou a carta que seria enviada aos
candidatos a Prefeito, conforme solicitação do conselho anterior. A carta destacaria

os critérios de nomeação dos membros do instituto e mencionaria o guia do
Ministério da Previdência Social (MPS) para os Regimes Próprios de Previdência

Social (RPPS). O conselheiro Daniel Carvalho informou que o projeto de lei referente

à atualização do piano de amortização do ICPREV ainda estava pendente nas
comissões do Poder Legislativo. José Carlos Herbst se colocou à disposição para

esclarecer qualquer dúvida sobre o projeto, ressaltando que essa atualização
provavelmente ocorrerá anualmente, com a possibilidade de redução do valor.
Daniel Carvalho mencionou ainda dois projetos: o primeiro, sobre a criação do cargo

de Diretor de Beneficios, que não teve manifestação do Executivo; e o segundo,

sobre a alteração da carga horária do contador, para o qual foi enviado um ofieio

solicitando informações ao Executivo. Deliberou-se que os ofícios seriam assinados
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